

星期四



愛主更深

「唐崇榮牧師說：『一個人對基督受死中間所含的痛苦程度的瞭解，也就是他能愛主程度的可能。』在電台節目裡聽過不只一次。我甚願愛主更深，可是總是不夠深。確實是對基督受死中間所含的痛苦程度瞭解不夠。求主幫助，也請求為我禱告。有時在想是不是一定要在苦難中才更瞭解，但我不敢求苦難。我知道這世上遲早會有苦難，或許沒有人真的想或求苦難。真懷念剛剛重生得救時那股火熱勁！」

(Lucy 姊妹)

✠ 為 Lucy 禱告，求神重燃她愛主的火熱之心，藉著服事與愛人實踐神的命令，與神和弟兄姊妹建立親密的關係，為主擺上生命。

重大車禍

11月3日晚，甘肅省蘭州市一條高速公路收費站發生重大車禍，一輛疑煞車失靈的重型車輛，與等候繳費的31輛車發生碰撞，造成15死44傷。警方稱肇事司機頻踩煞車掣，導致車輛煞車系統失靈，目前已被拘捕。事發地點為交通黑點，長達17公里的下坡路段，底端為收費站口，倘車輛失控則造成嚴重傷亡。事發後當局在現場5公里範圍內拉起警戒線，多種工程車及數百人到場救援，傷者被送往解放軍蘭州醫院。官方公布數據顯示，事故造成14人當場死亡，46人受傷，22人經治療後已出院。肇事司機也受輕傷，目前已被拘捕接受調查。

《新華社消息》2018/11/4

✠ 為死傷者家人禱告，願身旁有人付出關心、安慰及扶助。為當地的交通部門禱告，官府能作出改善，盡力減少意外的發生。

星期五



不要丟棄我

「我現在的心靈軟弱到了極致，苦惱異常。感覺自己的罪，上帝不要我了，禱告也沒信心了，心裡時常發出惡念來，現在簡直就變成另外一個人。家裡的事情也不順，丈夫在外工作也有小人使壞，全家氣氛很差，寶寶在幼稚園也不開心。我感到一種從未有過的恐懼和低落，甚至有自殺的念頭，感覺幹啥都不順，活著沒有意思，心裡總是有兩個聲音在掙扎。我病了，只有上帝能救我。求神施恩給我這個可憐的人，讓我看到前面的道路，不要丟棄我。請大家幫忙為我禱告，我承受不了！」

(百合姊妹)

✠ 為百合姊妹禱告，求神保守護衛她，讓主耶穌在她心中作王，不被負面思想所掌控，脫離罪的挾制，得享從神來的平安力量面對問題。

侗族需要

根據中華人民共和國國家統計局人口普查，侗族是中國55個少數民族中的第十位，聚居在貴州、湖南、廣西等省份；人口約300萬，信徒約3,000。侗族的歷史悠久，卻一向沒有自己的文字，文化傳統、生活習俗、社交禮儀等都是靠著歌聲一代一代往下傳。有民諺說：「侗人文化三樣寶：鼓樓、大歌和花橋。」其中的大歌就是代代相傳的文化搖籃。有侗族信徒興起，願意運用新的媒體傳揚福音，並尋求主的心意是否參與福音廣播。



✠ 求主帶領侗族的福音事工，並顯明祂的心意，是否能夠在不久將來開展福音廣播事工。

星期六



耶穌在哪裡

「中年失業，工作做不到，開公司沒有錢。已經信主多年，沒有錢養家人，已經得抑鬱症，好想自殺，耶穌在哪裡？52歲了，十幾年沒有工作了，耶穌，為甚麼拋棄我？請不要在我年老時拋棄我，我在年輕時，你就拋棄我了。以前我們是國企，1980年考上中專，1984年開始工作。我是煉鋼專業，一直工作很好。回來在一次培靈會中被抓，公安局就通知企業了，就被企業開除了。不知道以後的路可以走多遠，反正就是無奈。我有個弟弟，因為離婚的打擊，已經在精神病醫院；媽媽已經去世。我希望神是活人的神，不是死人的神！」

(「榮辱不驚」弟兄)

✠ 求神為弟兄開出路，賜他工作的機會，使他能養活家人，祝福他得嚐神的美善與慈愛，經歷到神乃是又真又活的神。

廣播事工

1. 廣播服侍：感謝天父的保守，廣播維持正常，互聯網上和各新媒體平台亦基本暢通。今年以來各媒體平台使用者的人次有可觀增長，平均每月逾31萬人次！聽眾生命因節目的信息得著救恩和改變，好叫我們欣喜不已。
2. 本地廣播：本會製作的《照顧路上不孤單》，獲香港電台「CIBS社區參與廣播計劃」頒贈「十優節目」，同工們的努力得到了肯定！我們盼望聽眾透過本地廣播的節目，能得到帶聖經價值觀的信息！

2019年度「心繫神州祈禱會」

日期：1月22日、4月30日、
7月23日、10月8日(週二)
時間：晚上7:30-9:00 | 地點：本會禮堂

中國新聞及代禱資料

2018年12月



主內代禱勇士：平安！

「禱告是拒絕先行動的紀律，就是拒絕在神行動前自己有行動的紀律。」(尤金·畢德生)

畢德生牧師的這句名言深印我心。是的，禱告是一個紀律，一個基督徒必須嚴守的紀律。在處理難題和面對挑戰時，我們常有很大的試探，就是藉著自己的智慧和行動去解決問題。禱告的紀律，就是提醒我們要先藉禱告來到神面前，尋求祂的引導。因為洪水氾濫時神仍坐著為王；一切仍在祂掌管中，在祂並無失控！我們專心等候祂，跟從祂的引導和吩咐就可以了，因為勝敗絕不在乎我們，乃在乎祂！

10月30日晚上，本會舉辦的「心繫神州祈禱會」，特別為在寒風中的教會禱告，共有77位弟兄姊妹一同來為正面對日益嚴峻壓力的內地教會禱告。在這裡，我特別將當中一些禱告事項列出，邀請你加入這個禱告行列，一同為同胞舉起禱告的手，並在神行動後，跟隨祂的腳步。

為在上掌權的禱告：這是使徒在提前2:1-2的教導。求主轉動在位掌權者的心，使他們作神眼中看為正直的事！

為教會的牧者禱告：求主保守看顧面對挑戰與在寒風中的教會，並賜教會牧者有信心和膽量，並有屬天的智慧能繼續其牧養服侍。

為受壓的信徒禱告：內地信徒正面對如狂風巨浪的衝擊，求主堅固他們的信心和愛心，使他們得以忠心為主而活，活出無律法禁止的美好見證。

敬祝 愛主更深！

主僕

謹啟
總幹事

主編：湯鎮華 執行編輯：徐苑蒂

遠東廣播有限公司

地址：九龍新蒲崗大有街1號勤達中心10樓

電話：(852) 3717 1818 網址：www.febchk.org

星期日    

軟弱，無奈

「我是一個軟弱，愚昧的人。十幾年裡因著丈夫的原因，一直生活在自卑、委屈、苦毒和仇恨中。教會很多人都為我禱告，安慰我，可是我剛強不起來，不願意讀經、禱告，即使有也是應付似的，以致於我感覺自己活的，不管在世上還是靈裡，都像孤兒那樣。現在為了生計去打工，每天自己包裹自己，心裡充滿恐懼，看別人比自己做的好心裡有更多的壓抑。想不去上班，上班總覺得自己甚麼也做不好，所以每天都很苦惱。很多人告訴我放下放下，可我真的想放下又不知道該怎樣放下，現在真的好累好無奈！」

(蔣姊妹)

✎ 為蔣姊妹的自卑、壓抑心理，以及屬靈生命的軟弱禱告，求主讓姊妹真實的經歷主，被主愛擁抱，在愛裡沒有恐懼，靠主得勝軟弱。

自媒體的亂象

根據中央電視台的報導，內地官媒近期集中火力炮轟自媒體（個人化傳媒）造謠、斂財等亂象，甚至指出自媒體確實到非整治不可的地步。中央網信辦移動網絡管理局副局長蘇仁先前日在央視節目《焦點訪談》表示，指出自媒體有低俗色情、「標題黨」等六大亂象；表示下一步中央網信辦將統籌協調有關部門，對自媒體實行分級分類管理，屬地管理和全流程管理，同時開展自媒體專項整治活動，依法依規從嚴懲處違法違規帳號。

《新浪財經》2018/11/10

✎ 願主伸手阻止近乎泛濫的自媒體現象，在境內發展急劇的網絡支付的體系，實在需要更新和處罰網上的騙案；也打擊在網上散播不良內容。願成長中的小童可以學會有節制的使用網絡相關的資訊。

星期一    

開啟我心

「我 17 歲就出門打工，想要離開家，可在外一切並不順利，當心累了，就想回家，每次在家呆幾天就想離開。這次回家身份不一樣了，因我信主了，不管跟家人的衝突，我心安靜了，不想離開。希望主開啟我心，有目標的活著或者給我安家，不再做逃兵。現在，我已經 37 歲了，疲憊心累不想動，很迷茫。我知道神一直都在，就是提不起精神，打不起勁，不渴慕讀經禱告。唯一喜歡的就是你們的節目，也全部都聽了。回家快一年了，夜晚都是聽節目入睡的，看見自己生命真的很冷淡，一點力量也沒有。」

(楊姊妹)

✎ 求主加添姊妹力量，不因大齡未婚而失去盼望，失去生活動力，求主助她重燃生活中的熱情，讓生活與信仰一致，活出有目標的生命。

北京副中心建設

在 2012 年，北京第十一次黨代會上，北京市委決定在通州打造功能完備的北京市副中心，作為北京市圍繞中國特色世界城市目標，推動首都科學發展的一個重大戰略決策。建設北京城市副中心，不僅是調整北京空間格局、治理大城市病、拓展發展新空間的需要，也是推動京津冀協同發展、探索人口經濟密集地區優化開發模式的需要。據透露，規劃中通州將有 60 至 80 萬就業人口，盡可能都住在通州區，才能最好地解決交通問題。北京市委、市政府、市人大和市政協遷往通州副中心的工作近日陸續啟動。

《新京報》2018/11/9

✎ 為北京副中心的建設禱告，為主讓這規劃發展能舒緩首都的發展困局，也能建立一個綠色城市，造福老百姓。

星期二    

補足缺陷

「我爸跟我們的關係太差，去年還鬧離婚，後來勉強和好了。我們做兒女的要不要插手？媽媽很疲憊了，不想讓外婆擔心，也不想再折騰了。我們家都信主，唯獨爸爸，他覺得耶和華翻譯過來是「我是」，然後他就說神就是他，他就代表著神，因為神在他心裡。我爸即使錯了，也絕不認錯。我們想讓爸爸反省一下，媽媽這次好像累了。我的童年也是很灰暗的，爸爸老是打罵我，媽媽從來也不敢護我。謝謝上帝賜給我一個好姐姐，補足了這個缺陷。」

(聽眾「守心」)

✎ 為「守心」的家庭禱告，讓他爸爸能反省自己的脾氣對家人造成的傷害，保守她的媽媽能靠主堅強，在困難處境中經歷主的大愛包容。

生態保護

港珠澳大橋在 10 月正式開通，附近海域被列為國家一級保護動物的中華白海豚數目，一直備受關注。大橋管理局近日稱，內地白海豚數目未有因大橋施工減少，反而上升；但同期由香港漁護署委託所作的監測報告顯示，本港水域白海豚數目較大橋施工前，跌逾四成至 47 條。中國內地機構的監察報告亦顯示，內地白海豚數目在大橋施工後下跌兩成至 900 多條。據了解，中國水產科學研究院轄下南海水產研究所自 1997 年起，一直有監測港珠澳大橋所處珠江口伶仃洋海域的白海豚數目，採用的監測方法與本港漁護署每年委託進行的監測方法相同。

《明報專訊》2018/11/12

✎ 請在禱告中記念中國社會上急速的社會開拓及發展，讓當局關注和護佑社會上的自然生態。

星期三    

擔憂母親

「母親胃癌晚期，因病信主，今年 63 歲。一次一次住院，被主醫治，仍不悔改。家裡就我和母親信主，家人不反對，也沒有很多支持。今天母親胃痛又住院，我特別軟弱，不知道該如何面對。很擔心母親就這樣離世，沒有得救，害怕辱了神的名，不配為基督徒。她願意禱告，也聽我講見證、講福音，就是不讀經、不禱告、不參加聚會。有時候跟她爭吵，我性子太急，總是起衝突。去教會開車要 40 分鐘，但我們沒有車，聚會少之又少，靈性難以建立。」

(吳姊妹)

✎ 求主加添吳姊妹信心，心中有因信稱義的確據，耐心帶領母親認識神，預備聚會的機會，母女倆同心愛主。

公交安全

11 月 4 日在湖南有乘客與巴士司機發生爭執後搶奪軼盤，最後被警方帶走。根據監控畫面顯示，巴士開動後，一名老人要求下車被司機拒絕後情緒激動，與司機爭論期間一度拍打操作台，猛拉軼盤。車身一度猛向右傾斜，幸好當時速度不快，不然很可能會翻。老人還破壞控制車燈、風扇等，目前老人已被警方帶走。另外，江西 11 月 2 日也發生同類事件。65 歲巴士乘客要求司機在非站點停車遭拒，多次伸手搶奪軼盤，司機緊急停車並報警求助。在日前重慶巴士乘客和司機互毆，導致巴士墮江 15 人喪生，類似事件在內地時有發生。

《每日新聞》2018/11/5

✎ 求主憐憫，讓社會中暴戾行為得以減少，交通司機能適當地處理爭執，安全的運載乘客。願法律對違法者嚴厲制裁可以產生警剔功效。